
В.П. Черних — видатний вчений в галузі органічної хімії, праці 
якого широко відомі науковій спільноті України і зарубіжжя, автор 
1200 наукових праць, серед яких підручник «Органічна хімія» в 
3 томах, удостоєний у 2000 р. Державної премії України в галузі 
науки і техніки, який є першим підручником для вищої фармацев-
тичної освіти України. Засновано новий науковий напрям — синтез 
біологічно активних речовин — похідних дикарбонових кислот, 
створення на їх основі різних гетероциклічних структур і дослід-
ження шляхів циклізації поліфункціональних реагентів в ансамблі 
гетероциклів. Новизну і пріоритетність наукових досліджень під-
тверджують 142 патенти України та Росії і 348 авторських свідоцтв. 
Більше 40 років вчений віддав підготовці докторів і кандидатів наук, 
створив вітчизняну школу хіміків-синтетиків, у рамках якої під-
готував понад 60 докторів і кандидатів наук, а також (особисто та 
з учнями) розробив 21 ЛЗ.

За підсумками багаторічних наукових досліджень у галузі синтезу 
біологічно активних речовин у 1997 р. професор В.П. Черних був 
обраний членом-кореспондентом НАН України. В історії фармації 
України ця подія стала першим прикладом представництва фармації 
в академічній науці. За наукові досягнення Президія АН України на-
городила В.П. Черних почесним знаком НАНУ в 2013 р.

В.П. Черних — відомий державний і громадський діяч, ініціа-
тор видання 7 наукових журналів ВАК України. Протягом 30 років 
працював в Експертних радах ВАК СРСР та України. На даний час 
Валентин Петрович очолює республіканську Проблемну комісію 
«Фармація» МОЗ України, є головою Науково-методичної комісії з 
фармації МОН України, членом вченої ради ДП «Державний Фарма-
кологічний центр» МОЗ України, членом Президії Фармакопейного 
комітету МОЗ України, членом вченої медичної ради МОЗ України, 
членом бюро Державного фармакологічного центру з реєстрації ЛЗ, 

членом секції хімії та хімічної технології Комітету з Державних пре-
мій в галузі науки і техніки, членом колегії Держінспекції з контро лю 
якості лікарських препаратів МОЗ України. В.П. Черних — Віце-
президент Фармацевтичної асоціації України, Президент Фармацев-
тичної асоціації Харківщини. Його було обрано депутатом Київської 
районної ради народних депутатів м. Харкова (1986 р.) і міської Ради 
народних депутатів (1985‒1987 рр.). У 1999 р. Міжнародний біо-
графічний центр та Американський біографічний інститут визнали 
В.П. Черних одним із 500 найвпливовіших і видатних вчених світу. 
Здійснює активну міжнародну та просвітницьку діяльність.

Плідну працю та видатні заслуги відомого вченого, педагога, 
організатора, державного і громадського діяча були неодноразово 
відзначені державою: Валентин Петрович нагороджений орденами 
«Знак Пошани», «трудового Червоного Прапора», орденами України 
«За заслуги» І, ІІ, ІІІ ступенів, князя Ярослава Мудрого ІV і V ступенів, 
Почесною грамотою ВР України, почесними грамотами та відзнака-
ми МОЗ та МОН України, «Відмінник охорони здоров’я», «Відмінник 
освіти України», «Винахідник СРСР», «Петро Могила», відзнакою 
Харківської облдержадміністрації «Слобожанська слава», присвоєно 
почесні звання «Заслужений винахідник УРСР», «Заслужений діяч 
науки і техніки УРСР». Харківська громадськість обрала В.П. Черних 
Почесним громадянином м. Харкова.

Науково-педагогічна й академічна громадськість, колектив і студен-
ти НФаУ, колеги, друзі та учні від щирого серця вітають відомого вче-
ного, талановитого педагога, видатного організатора і реформатора 
вищої фармацевтичної освіти, невтомного ентузіаста і патріота 
фармації, який є яскравим прикладом відданого служіння інтересам 
освіти, науки, здоров’я людей, інтересам нашої славної України.

Нових Вам, Валентине Петровичу, звершень і злетів, 
невичерпного творчого натхнення та довголіття!

ЭксклюзиВно ПРотиВ Ринита
Когда из носа беспрерывно течет или становится трудно 

дышать, вся жизнь меняет привычное русло. Слезятся глаза, по-
краснел и распух нос и просто невозможно сосредоточиться даже 
на повседневных делах. такой «пустяк», как насморк, способен 
разрушить все планы и причинить много страданий. Для симпто-

матического лечения ринита применяют 
оригинальный препарат Назик производства 
компании «Клостерфрау». Комбинация двух 
активных компонентов (ксилометазолина 
и дексапантенола) уменьшает выраженность 
отека и облегчает отхождение выделений. 
Эффект наступает уже через 5‒10 мин! Сле-
дует заметить, что капли содержат витамин 
(пантотеновую кислоту), который способству-
ет заживлению слизистой оболочки носовых 
ходов и кожи вокруг носа.

когда ПРостУда «беРет за гоРло»
В таком случае на помощь придет препарат Нео-ангин. три 

актив ных компонента лекарства эффективно борются с бакте-
риями и грибами, которые вызывают воспаление в горле. Два ле-
карственных ингредиента (амилметакрезол и дихлорбензиловый 
спирт) синергично усиливают целительные свойства друг друга, 
оказывая антисептическое действие на болезнетворные организ-
мы. третий ингредиент (левоментол) обладает анестезирующим 
эффектом, дополняя действие других действующих веществ. И это 
еще не все! В состав препарата входят эфирные масла аниса и 
мяты, которые облегчают дыхание и ускоряют выздоровление. 
Применение Нео-ангина позволяет уменьшить употребление 
системных антибиотиков.

Немецкая компания «Клостер-
фрау» на протяжении многих лет 
помогает пациентам справиться 
с простудой и быстро войти в 
привычное русло повседневных 
дел здоровыми. 
Рекомендуя эти пре-
параты, аптекарь 
поможет пациентам 
быстрее вернуться 
к привычному об-
разу жизни.

Активная защита от простуды

Реклама лекарственных средств. Перед применением препаратов ознакомьтесь с инструкцией. 
Р.С. № uA/9132/01/01, № uA/7673/01/01, № uA/10762/01/01, № uA/10972/01/01, № uA/7674/01/01.

В холодное время года болезнетворные вирусы и бактерии 
наиболее активны. Как правило, их мишенью становятся 
дыхательные пути. Заложенный нос и больное горло — 
вот главные источники страданий. В арсенале немецкой 
компании «Клостерфрау» есть надежные средства, которые 
помогут всем страдающим от простуды
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